Parent Feedback

In June, around 67% of parents completed the 2023-2024 school-year survey. Here are the results...

1. The school tries to bring out the best in each child.

Strongly agree/Agree= 98 %
Neutral= 0%
Disagree/Strongly disagree= 2 %

2. Progressive teaching methods are used.

Strongly agree/Agree= 89 %

Neutral= 11%
Disagree/Strongly disagree= 0%

3. Effective teaching methods are used.

Strongly agree/Agree= 92 %
Neutral= 8%
Disagree/Strongly disagree= 0%

4. Students have easy access to technology.

Strongly agree/Agree= 94 %

Neutral= 6%
Disagree/Strongly disagree= 0%

5. Incidents of bullying are noticed and dealt with.

Strongly agree/Agree= 48 %
Experienced no bullying=45%
Disagree/Strongly disagree= 7 %

6. School reports give clear feedback about progress.

Strongly agree/Agree= 97 %
Neutral= 2%
Disagree/Strongly disagree= 1%

7. Does your child like going to school each day?

Strongly agree/Agree= 80 %
Neutral= 14 %
Disagree/Strongly disagree= 6 %

8. Staff recognize and appreciate my child’s
strengths.

Strongly agree/Agree= 97 %
Neutral= 3%
Disagree/Strongly disagree= 0%

9. | feel my child is safe at the Autism Model School.

Strongly agree/Agree= 97 %
Neutral= 3%
Disagree/Strongly disagree= 0%

10. I’'d recommend the school to others.

Strongly agree/Agree= 97 %
Neutral= 2%
Disagree/Strongly disagree= 1%

Parents were asked what words they’d use to describe the school to others. Here are some of the top

results:

Caring
Supportive Best

Personalized

Amazing

Individualized



